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-100% $0,00 1100,00% $110 000,00 $110 000,00 $440 000,00 22000 

-50% $5 000,00 1050,00% $105 000,00 $110 000,00 $420 000,00 21000 

-25% $7 500,00 1025,00% $102 500,00 $110 000,00 $410 000,00 20500 

0% $10 000,00 1000,00% $100 000,00 $110 000,00 $400 000,00 20000 

10% $11 000,00 990,00% $99 000,00 $110 000,00 $396 000,00 19800 

25% $12 500,00 975,00% $97 500,00 $110 000,00 $390 000,00 19500 

50% $15 000,00 950,00% $95 000,00 $110 000,00 $380 000,00 19000 

75% $17 500,00 925,00% $92 500,00 $110 000,00 $370 000,00 18500 

100% $20 000,00 900,00% $90 000,00 $110 000,00 $360 000,00 18000 

150% $25 000,00 850,00% $85 000,00 $110 000,00 $340 000,00 17000 

200% $30 000,00 800,00% $80 000,00 $110 000,00 $320 000,00 16000 

300% $40 000,00 700,00% $70 000,00 $110 000,00 $280 000,00 14000 
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-100% $0,00 1100,00% $550 000 $550 000 $2 200 000 110 000 

-50% $25 000,00 1050,00% $525 000 $550 000 $2 100 000 105 000 

-25% $37 500,00 1025,00% $512 500 $550 000 $2 050 000 102 500 

0% $50 000,00 1000,00% $500 000 $550 000 $2 000 000 100 000 

10% $55 000,00 990,00% $495 000 $550 000 $1 980 000 99 000 

25% $62 500,00 975,00% $487 500 $550 000 $1 950 000 97 500 

50% $75 000,00 950,00% $475 000 $550 000 $1 900 000 95 000 

75% $87 500,00 925,00% $462 500 $550 000 $1 850 000 92 500 

100% $100 000,00 900,00% $450 000 $550 000 $1 800 000 90 000 

150% $125000,00 850,00% $425 000 $550 000 $1 700 000 85 000 

200% $150 000,00 800,00% $400 000 $550 000 $1 600 000 80 000 

300% $200 000,00 700,00% $350 000 $550 000 $1 400 000 70 000 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 


